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【稅法與申報實務】隨堂測驗第一回解答 

王如 老師提供 

題號 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

答案 C D A A C A D A C A 

題號 11 12 13 14 15      

答案 A B C D B      

 

【稅法與申報實務】隨堂測驗第二回解答 

題號 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

答案 C C A A C C C C A B 

題號 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

答案 B A C C C A A D B D 

題號 21 22 23 24 25      

答案 B C A D D      

【難題解析】 

13. 滯納金＝50,000*3%＝1,500 

 

 

【稅法與申報實務】隨堂測驗第三回解答 

題號 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

答案 D C B A D C A D B D 

題號 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

答案 D A D A B B D A A B 

題號 21 22 23 24 25 26 27 28 29 30 

答案 D D A D C C B C A C 
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【稅法與申報實務】隨堂測驗第四回解答 

題號 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

答案 B D D D D C A D D D 

題號 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

答案 B B B A C A B C D B 

題號 21 22 23 24 25      

答案 A B B D C      

 

 

 

【稅法與申報實務】隨堂測驗第五回解答 

題號 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

答案 D B C C B D B C A D 

題號 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

答案 C C A D B A C C B C 

題號 21 22 23 24 25      

答案 B C C C B      

【難題解析】 

10. 遺產淨額＝7,000 萬-1,333 萬-553 萬-56 萬-138 萬＝4,921 萬 

應納稅額＝4,921 萬*10%＝492.1 萬 

11. 114 年 5 月 6 日： 

贈與淨額＝1,500 萬-244 萬＝1,256 萬 

應納稅額＝1,256 萬*10%＝125.6 萬 

114 年 9 月 5 日: 

贈與淨額＝（1,500 萬+1,500 萬）-244 萬＝2,756 萬 

應納稅額＝2,756 萬*10%＝275.6 萬 

本次應納稅額＝275.6 萬-125.6 萬＝150 萬 
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【稅法與申報實務】隨堂測驗第六回解答 

王如 老師提供 

題號 1 2 3 4 5 6 7 8 9 10 

答案 D B C B B B A C C A 

題號 11 12 13 14 15 16 17 18 19 20 

答案 D D D A D D B C C D 

題號 21 22 23 24 25      

答案 B C A D D      

【難題解析】 

3. 遺產總額＝450萬＋1,500萬＋400萬＝2,350萬 

9. 贈與總額＝600萬＋100萬＋6萬＋3萬+1萬＝710萬 

贈與淨額＝710萬-244萬-6萬＝460萬 

12. 贈與淨額＝（100萬＋100萬＋100萬）-244萬＝56萬 

應納稅額＝56萬*10%＝5.6萬 

 

 

 


